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*Y10 Ha3bIiBaeTCA YypaBHEHHEM?

“PaBeHCTBO, coAeprKallee NepeMeHHY0,Ha3biBaeTCcs
ypaBHEHMEM C OAHOM NMepeMeHHOM.

*YT0 HasblBaeTCA KOPHEM YPaBHEHMA?

*3HayeHne nepeMeHHOM, NP1 KOTOPOM YpaBHEHME
o6pallaeTca B BEpHOe YUCJ/I0OBOE PaBEHCTBO.

*Y10 3HA4YUM pewumb ypaBHEHMUE?
*HaiTh BCce ero KOpHMU MM AOKa3aTb, YTO KOPHEM HeT.



a) x?=0 e) x3-25x=0

6)3x-6=0 X) x(x-1)(x+2)=0
B) x2-9=0

2) x2=3—16 3) x2- 0,01 = 0,03
d) x?=-25 u) 19-c4 =10

v CKaXkute, Y10 06 bEAMHAELT 3THU
ypaBHeHHA?

<*YT0 HasblBaeTCA UesibIM YPaBHEHUEM C OZHOM
nepemMeHHoM?



Onpepennte creneHb ypaBHEHMUA:
7x°-5x*+2=x
6x’ +6x*-3x%+1=x+12

-11x+79x%=17

YTo Ha3bIiBaeTCA cTeneHbl Lesioro ypaBHeHUA?

CTeneHb paBHOCUJ/IBHOIO €My YpaBHEHMA BUAA
P(x) = 0, rpe P(x) - MHOro4seH cTaH4apTHOro
BUAA

CKOJIbKO KOPHEU MOXKeT MMEeTb Liesioe ypaBHEHHE C
O HOM nepemMeHHou 2-ou, 3-ou, 4-oU, N-oU

cTeneHu?
He 6onee 2, 3, 4, n



IHeneHme apooten

YT106bI pasaenntb ogHY OObIKHOBEHHYIO APOOb Ha APYryl, OT/IMYHYIO

OT HYNA, HYXHO:

O ynucamnTtenb nepsom Apobu YMHOXKMTb Ha 3HaMeHaTe/lb BTOPOU
APO6M 1 3anmncaTb NpomsBeneHMe B YUC/IMTE/Ib HOBOU A,po6M;

0 3HaMeHaTe/1b NepBoU A4 pO6M YMHOXKUTb HA YUCIMTEIb BTOPOMU
APO6M M 3anmncatb NpousBegeHMe B 3HaMeHaTe/lb HOBOM Apo6u.

ApyrMmm cnoBamu, aeneHuve apoben CBOAUTCA K YMHOXKEHMIO.
lMo3ToMy npaBuia AeneHus apo6en MOXKHO 3anmcaTb C/ie4YOWUM
obpasoM.

obpaTHasn

“nepesépnHyTaa” apobb
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b'd  b-c il

Aenumoe OenuTenb
“nepesopaunBaem”




Kak 24po6b pasaemTb Ha YUC10?

Mbl NnpeAcTaBASEM HATypa/ibHOE YMUC/I0 B BUJE
HenpaBM/IbHOW APO6BU C YNCAUTENIEM, PABHbIM CAMOMY
Y1Cly, @ 3HAMEHATE/Ib PpaBHbIM €MHULLE.

3aTemM NpoM3BOAMM AeNeHMe No npaBuy AeneHus
pobu Ha Apo6b.
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deneHue cMellaHHbIX Yncen

“TIpu AeNEeHMU CMELLAHHbIX YMCEN HAAO0 MPeACTaBUTh
Yyncsia B BUJE HEMPaBUJIbHbIX APO6EU, a MOTOM
pasgenutb UX ApPYr Ha Apyra no npasuay AeneHus apoou
Ha Apoou.
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x> -8x2-x+8=0
X% (x-8)-(x-8)=0
(x — 8)(x%-1)=0

(x —8)(x-1)(x+1)=0

Xl — 8 X2 =1 X3='1

x*-5%%-36=0
X% =y

y2-5y-36=0
D=169

y1=9  y2=-4
X1=3 HeT peLuermit

X2='3






YnpaxxHeHusa ona anas

* «BpawieHu1e rnasamr

“No YacoBOM CTpesiKe
“NPOTUB YaCOBOM CTPEJIKM




«[laNbuYUK>

Mpubnnxkamte

oTBOAMUTE NaJsiely



*«Bo BC@ CTOPOHDI»

ABuMranTte rnasamu
*BBEPX-BHM3
*BnpaBo-BJIeBO




*«KTO TaM?»

*3arKMypbTeCb MNOCH/IbHEE

“LIMpoKO OTKpOMTe rnasa




*«MopraHue»




%«COH»




[lpoBepKa TecTa

1.1
2. 2 KOpHA
3.1-b  2-B  3-I 4-A

4.1
5.b
6.




Cnacubo 3a ypox.

o ceuoanuas.




